



## 台灣拿撒勒人會神學院代禱信

各位主內肢體平安：

新年度的開始，拿神也在神的帶領下進入新的階段，目前正是春季班的招生季節，學校剛完成第一階段的面試，錄取三名新生，接著在1/21 進行第二階段面試，求神帶領有心接受神學裝備的弟兄姊妹，回應呼召進入拿神，接受完整的聖經與神學訓練。

今年一開始，神就帶領拿神向外擴張。本月 5~11 日，我前往澳洲進行一場關懷之旅，看見神在澳洲賜給拿撒勒人會極大的恩典與祝福。訪澳期間，我和東亞禾場的 FSC 鮑牧師、拿神在澳洲的老師燕鵬牧師與澳洲的 FSC、地區監督會面座談，討論拿撒勒人會在澳洲建立華人教會的可行性。眾人在會中交換意見、勾勒願景，對於拿撒勒人會在澳洲建立華人教會充滿盼望，並且認為已經到了具體推動此計畫的時刻。

大約三、四年前，拿撒勒人會澳洲地區的監督就有意建立華人教會，但當時各項條件似乎並未成熟，因此只聞樓梯響，不見人下來。而這次的會談讓我們看見推動此項計畫的時機已經成熟，一方面是因為燕鵬牧師已經在澳洲一間教會牧養，並且帶領查經班多年，藉著這些牧養與教導工作，一些華人弟兄姊妹可以聚集在一起研讀聖經、推動福音事工，同時，澳洲 FSC 與地區監督都樂意推動澳洲地區的華人事工，因而建立澳洲華人教會可以開始往前推動。

啟動一項事工總是需要初步的籌畫，經由眾人討論後，我們第一步的工作將從使用教會場地開始。澳洲 FSC 非常慷慨地願意將他的教會開放給燕鵬牧師的查經班使用，讓弟兄姊妹聚集在教會中一起研讀聖經，並且可以開放給其他華人教會的弟兄姊妹參加，希望彼此更加熟悉後，規劃成立華文堂聚會或是建立一間專屬華人的拿撒勒人會華人教會。或許這是一個遙遠的願景，但是從數年前地區監督的感動，到如今建立華人教會事工已有初步進展，我們相信神喜悅我們做此事，更相信在祂沒有難成的事。

除了建立華人教會的願景外，這次訪澳，我們也談到了，台灣拿神與澳洲拿神共同推動神學教育的可行性，甚至規劃兩間學校合作推動「雙學位」。這項計畫或許有些複雜與難度，但我們將這個想法放在禱告中，求神按照祂的旨意帶領我們往前。

我們也談到，神學教育的終極目標是協助教會推動福音工作，希望裝備弟兄姊妹成為合神心意的神國工人。基於此，我和燕牧師特別舉行一場師生座談會，向多位參加燕牧師查經班的弟兄姊妹介紹台灣拿神的課程與學制，並鼓勵弟兄姊妹正式選修台灣拿神的課程，累積學習成果獲得神學院的證書。感謝神，經由師生分享交流，從二月份新學期開始，一些原本在查經班的學生，將正式轉為拿神的學生，我們

相信會有更多弟兄姊妹回應神對他們的呼召，進入拿神接受裝備。

以上讓我們看見神豐富的恩典，我們願意在神的恩典中，按照祂的心意繼續往前，也請主內肢體繼續為我們禱告：

1. 預定從二月份開始，由燕鵬牧師在澳洲拿撒勒人的教會推動查經班課程，並在三月份安排與該教會的弟兄姊妹有更多互動，求神擴張彼此的帳幕，推廣福音事工。
2. 二月份將有新的澳洲學生選修拿神課程，同時，預定在今年九月，因應澳洲地區的時差與弟兄姊妹的需要，台灣拿神將針對澳洲規劃新的課程方案，求神賜給我們智慧，讓這項課程方案順利推動。
3. 拿神希望在世界各地都配合當地教會推動華人神學教會，各項支出也因此增加，我們除了仰望神的供應外，也盼望主內肢體在禱告中記念台灣拿神的需要，若您有感動，請回應拿神的「定期定額」及「巴拿巴助學計畫」奉獻方案。

以馬內利

定期定額奉獻



巴拿巴助學計畫



台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2026.1.12